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Platforma Tri slobode će svakodnevno pratiti i beležiti
sve neregularnosti u javnom informisanju i izbornom
procesu i svoje izveštaje slati međunarodnoj zajednici
i zainteresovanoj javnosti.

Doktorka tužena zbog političkog
angažovanja

 
Divna Simović Šiljković, doktorka Doma
zdravlja u Gornjem Milanovcu, tužena je
od strane glavne sestre ove zdravstvene
ustanove, zbog povrede časti i ugleda.
Simović Šiljković, poverenica opozicione
Narodne stranke u ovom gradu, tužena je
zbog izjave koju je dala ranije, kada je
izjavila da trpi pritiske od strane
rukovodstva ove ustanove, koje je
doktorku optužilo da vrši politički
pritisak na kolege. Tom prilikom je izjavila
da pomoćnici i glavna sestra prisiljavaju
zaposlene u Domu zdravlja da idu na
skupove vladajuće Srpske napredne
stranke. Doktorka tvrdi da iza ove tužbe
stoji politička pozadina, jer su se pritisci
nastavili nakon što je ispričala svoju priču,
navodeći da je u okviru Doma zdravlja
formirana komisija za procenu mobinga, a
ona je optužena da je glavni mober. Navodi
još da je kao svedok po tužbi glavne sestre
Jasminke Topalović predložen direktor
Doma zdravlja Aleksandar Čivović, za koga
je rekla da je više puta viđen kako govori iz
prostorija SNS.

avodi da je zbog političkih aktivnosti ranije
dobila rešenje da je stekla sve uslove za
raskid ugovora o radu, a kao razlozi se
navode „dolazak biciklom na posao i
parkiranje istog u lekarskoj sobi, nenošenje
adekvatne medicinske uniforme i kašnjenja
na posao“, koje ona navodi „bizarnim“.

Ekološki aktivisti fizički napadnuti tokom
predizbornog skupa SNS

 
Direktor kampanje „Kreni-promeni“ Savo
Manojlović saopštio je da su aktivisti ove
kampanje fizički napadnuti 15. marta
2022. godine tokom predizbornog skupa
Srpske napredne stranke u Vranju. Kako
se navodi, prvo je sklonjen promotivni
štand ove kampanje, a zatim su aktivisti
ušli u sam skup noseći transparente.
Nakon toga su napadnuti od strane
nepoznatih lica, a tom prilikom je razbijen i
telefon kojim je događaj sniman. U Vranju
je tog dana boravio predsednik Republike i
predsednik vladajuće Srpske napredne
stranke, koji je vodio predizborni skup za
predstojeće izbore 3. aprila 2022. godine.
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